

Mentenanță preventivă și corectivă a Sistemului de Supraveghere, Control și Observare a Traficului la Marea Neagră (SCOMAR)

I.D.: 35821589

Documente participare:

- 2-CN1011222.zip

Data publicarii	12.05.19	Coduri CPV	50343000-1
Termenul limita pentru depunere:	19.06.19	Pretul estimativ:	2.648.033,48 RON - 9.809.495,73 RON

Descriere: Misiunile de supraveghere a frontierei se realizează la nivelul structurilor teritoriale ale PFR (inspectorate teritoriale ale poliției de frontieră - ITPF, sectoare teritoriale și Garda de Coastă), inclusiv prin utilizarea de sisteme și echipamente tehnice specifice, printre care se numără și Sistemul Integrat pentru Supraveghere, Control și Observare a traficului pe Marea Neagră (SCOMAR). Obiectivele generale ale SCOMAR sunt: - consolidarea și eficientizarea supravegherii frontierelor, furnizând o soluție completă care oferă informații în timp real despre situația în teren pentru unitățile de reacție; - o urmărire mai bună a migrațiilor, prevenirea migrației ilegale și reducerea traficului ilegal de bunuri și contrabandă; - îmbunătățirea capacității de comunicare (voce și date) pentru P.F.R. folosind propriile rețele dedicate; - alinierea la standardele UE privind securitatea frontierelor și cooperarea între autoritățile polițienești. Astfel, se impune demararea unei noi proceduri de achiziție de servicii integrate de mentenanță cu finanțare aprobată prin Fondul pentru Securitate Internă, respectiv fișa de proiect nr. ROFSIB2015OS3A10P01 - Mentenanță preventivă și corectivă a sistemului de supraveghere, control și observare a traficului la Marea Neagră, pentru a încheia 4 noi acorduri-cadru pe o perioadă de 20 luni fiecare, care să cuprindă servicii de mentenanță preventivă și corectivă pentru subsistemele din componența SCOMAR considerate de beneficiar ca fiind critice. Ținând cont de experiența acumulată în cei 4 ani în cadrul derulării Acordului-cadru nr. 180 din 14.10.2013, activitățile solicitate în noul caiet de sarcini vor fi ajustate și adaptate în concordanță cu cele constatate în această perioadă. Autoritatea contractanta va raspunde în mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificare/informatiilor suplimentare până cel târziu în a 10-a zi înainte de termenul limita de depunere a ofertelor, in masura în care aceste solicitari au fost transmise in termenul mentionat la SECTIUNEA I, respectiv 19 zile înainte de termenul limita de depunere a ofertelor. ATENTIE!!! Pentru respectarea principiului tratamentului egal, operatorii economici interesati vor respecta prevederile notificarii ANAP nr. 247 cu privire la modalitatea de transmitere a solicitărilor de clarificări și a informațiilor suplimentare la documentațiile de atribuire / răspunsurile formulate în cazul desfășurării procedurilor de atribuire a contractelor de achiziție publică prin intermediul mijloacelor electronice (on-line), in sensul ca documentele atasate la sectiunea "Intrebari" NU VOR CONTINE DATELE DE IDENTIFICAREA ALE ACESTORA, intrucat acestea vor deveni publice in momentul transmiterii raspunsului de catre autoritatea contractanta! Cantitățile minime și maxime ale acordului-cadru sunt indicate în Anexa la formularul de oferta (Formularul 2 ind.1), parte a documentației de atribuire.